



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/uprav OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek zaposli MARTA POGAČAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravljata poročila	od	1.2.2018
	do	28.2.2018

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<p>PREHRANA</p> <p>Z delom sem pričela ob 8.30 uri, v tem času so otroci že zajtrkovali. Kdor je pojedel in je bil še lačen, je prišel iskat hrano k vozičku, kdor pa je bil še žejen pa je poprosil za topel napitek. Otroke sem spodbujala, da so prošnje izrazili z besedo prosim. Ko pa so dobili pa sem jih spodbudila k temu, da so se mi zahvalili. Pri kosilu uporabljajo tudi pribor, pri katerem jih opozarjam na pravilno uporabo. Po končanem obroku, so otroci za seboj pospravili. Kdor je pospravil, se je lahko odšel umiti roke in usta. Otroke sva pospremili v igralni koteček, kjer je sledila vodena dejavnost. Po zajtrku sem vedno pobrisala mize in očistila tla.</p>
2	<p>USMERJNE DEJAVNOSTI</p> <p>Tudi v mesecu februarju sva z vzgojiteljico skušali pripraviti, čim bolj raznolike aktivnosti, katere so vsakič zajele eno izmed področij kurikula.</p> <p>Še posebej pa smo v mesecu februarju posvetili pozornost zimi, pustu in kulturnemu prazniku.</p> <p>V pustnem času smo se skupaj pogovarjali o pustnih maskah, jih izdelovali in ne nazadnje smo se tudi mi sami našemili. Na pustni torek, smo se odpravili tudi ven, kjer smo imeli pustni sprevod po Krašnji in tako skušali pregnati zimo. Tam so nas pričakali domačini, ki so nas prijazno pozdravili. Otroci so v svojih preoblikah neznansko uživali in se v svoje vloge tudi vživeli.</p> <p>Mesec februar je mesec v katerem praznujemo tudi kulturni praznik, praznik Franceta Prešerna. Še preden se je mesec pričel smo skupaj z otroci večkrat prebrali zgodbo o Zverjascu. Zgodbo smo prebirali z namenom, da jo bomo lahko poslušali še v treh drugih jezikih. Ker smo medkulturni vrtec in imamo v vrtcu tudi nekaj otrok, ki so priseljenci iz drugih držav, smo v ta namen povabili tudi tri goste, ki so nam pravljico povedali v jezikih, od koder prihajajo ti otroci. Ob projekciji slikanice Zverjasec so nam pripovedovali zgodbo v hrvaškem, poljskem in angleškem jeziku. Otroci so pravljico zelo dobro poznali, zato so ji z zanimanjem sledili. Vsi so si zapomnili ime naslovnega junaka v drugih jezikih.</p>
3	<p>BIVANJE ZUNAJ</p> <p>Pred odhodom ven, sem otroke spodbujala k temu, da so se sami oblekli v oblačila za sneg in obuli. Med bivanjem na prostem sem otroke spodbujala, da so se na snegu igrali različne igre in gradili različne skulpture in jim pri tem pomagala. Otroci so pri igri na snegu nadvse uživali. Med tem pa sem imela stalen pregled nad otroki in njihovim gibanjem. Ves čas pa sem bila pozorna tudi na varnost otrok. Opravili smo tudi več opazovalnih sprehodov po zimski pokrajini.</p>
4	<p>VZGOJITELJSKI ZBOR</p> <p>Ga. ravnateljica, dr. Anja Podlesnik Fetih in pomočnica ravnateljice in vodja VVE Medo, ga. Cveta Rošer sta nas seznanili s pomembnimi informacijami za delo v naprej. Pregledali smo realizacijo dela v prvi polovici šolskega leta 2017/18. Nato nam je vodja prehrane in ZHR ga. Presečnik podala poročilo o zdravstveno higienem režimu in prehrani v vrtcu. Svetovalna delavka ga. Knap je podala poročilo o delu z otroki, ki potrebujejo njeno pomoč. Sledila pa so še poročila o delu starostnih skupin in delu pomočnic vzgojiteljic, ki so ga opravile na tedenskih srečanjih v obliki skupnega načrtovanja, izmenjavanju izkušenj, dobrih praks in posredovanju znanj o prebrani literaturi.</p>
...	

	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Marta Pogačar	dr. Anja podlesnik Fetih
Datum	28.2.2018	28.2.2018
Podpis		

